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Adott-e már vért? 

VALUTAVÁLTÓ 
VALUTA ELADÁSI 

EURÓ 2 6 0 , 1 8 2 7 3 , 5 2 

USA-DOHÁR 1 8 0 , 8 6 1 9 0 , 1 4 

ANGOE FONT 3 0 5 , 8 5 3 2 1 , 5 3 

ROMÁNlü 6 0 , 1 6 6 6 , 5 0 

HORVÁT KUNA 3 4 , 5 3 3 8 , 1 7 

SVÁId FRANK 1 6 9 , 3 7 1 7 9 , 8 5 

SZERB DINÁR 
F O R R Á S : OTP 

2 . H 3 , 0 1 

OLVASOl LEVELEK 
Szerkesztőségünk fenntartja a 
jogot arra, hogy a beérkezett ész-
revételeket, olvasói leveleket ese-
tenként rövidítve, szerkesztett for-
mában, csak teljes névvel aláírva 
közötje. 
Az írások olvasóink nézeteit tük-
rözik, amelyek nem feltétlenül 
egyeznek meg a szerkesztőség vé-
leményével. 
Postabontás rovatunkban maxi-
mum 2200 karakter hosszú olva-
sói leveleket teszünk közzé. Cí-
münk: kapcsolatok@delma-
gyar.hu, vagy 6729 Szeged, Sza-
badkai út 20. 

HAJDÚ LÁSZLÓ 
gépkocsivezető: 
- Manapság sajnos a saját fele-
lőtlenségem és hanyagságom mi-
att nem szoktam vért adni. Vi-
szont annak idején, a katonaság-
nál rendszeres véradó voltam. A 
környezetemben élők között sze-
rintem nincs olyan, aki gyakran 
járna véradásra. 

ORVOSI ÜGYELETEK 
SZAKELLÁTÁSI ÜGYELET SZTE 
Szent-Györgyi Albert Klinikai 
Központ: baleseti sebészet, fel-
nőtt: traumatológiai klinika (Sem-
melweis u. 6.). járó betegek: tra-
umatológiai szakrendelése, 7-19 
óráig (Tisza L krt. 97.). Sebészet, 
nem baleseti: sebészeti klinika A I 
részlege (Pécsi u. 4 ). Urológia: 
sürgősségi betegellátó osztály 
(Kálvária sgt. 57.). Sürgősségi be-
tegellátás, felnőtt: sürgősségi 
betegellátó osztály, mindennap 
0-24 óráig (Kálvária sgt. 57.). 
Baleseti sebészet, gyermek: tra-
umatológiai klinika (Semmelweis 
u. 6.). Szemészet: szemészeti kli-
nika (Korányi fasor 10-11.). 
Felnőtt központi orvosi ügyelet: 
hétköznap 16-tól másnap reggel 
7.30-ig, Kossuth Lajos sgt. 15-17. 
(Szilágyi utca felől). Tel.: 
62/433-104 vagy 104. 
Sürgősségi gyermekgyógyászati 
ügyelet: hétköznap 16-tól másnap 
reggel 7.30-ig, Kossuth Lajos sgt. 
15-17. (Szilágyi u. felől). Tel.: 
62/433-104 vagy 104. 
S. 0. S. Lelkisegély-szolgálat: 
megyeszerte ingyenes: 
80/820-111, Vásárhelyen 16-02 
óráig: 62/249-529, Makón 16-02 
óráig: 62/212-515. 
Gyógyszertár: Augusztus 
3-9-éig: Gyógyszertér Szeged Pla-
za (Kossuth L. sgt. 119., tel.. 
62/559-992), hétfő-szombat 
22-7-ig, vasárnap 20-7-ig. 

TAKACS ISTVÁN 
sportpályagondnok: 
- Mielőtt megbetegedtem volna, 
amikor csak módom volt rá, min-
dig elmentem vért adni. De azóta 
nem vagyok benne biztos, hogy 
az én vérem egészséges-e. Az öt 
gyermekem közül egy átvette ezt 
a jó szokásomat, belőle rendsze-
res véradó lett. 

SZABÓ IMRE 
nyugdíjas forgácsoló 
- Amikor a honvédségnél szolgál-
tam, kötelező volt a véradás. Fő-
leg súlyos baleseteknél, azonnal 
menni kellett vért adni, de már 
5-6 éve nem adok. A feleségem 
sem ad már vért, de édesanyám a 
mai napig rendszeres véradó. 

ÚJVÁRI LÁSZLÓ, 
Balástya polgármestere 
- Igen, adtam már vért, nem is 
egyszer. Először a katonaságban 
tettem meg, azóta rendszeresen, 
így már 25-szörös véradó vagyok. 
Családtagjaimat is sikerült meg-
győznöm ennek előnyeiről, így al-
kalmanként ők is eljönnek velem 
vért adni. 

POSTABONTAS 

Búcsú Bandula Attilától 
Bandula Attila hódmezővásárhelyi 
születésü családapa, gyermek, ba-
rát, munkáltató 47 éves korában 
elhunyt. 
Fiatal korától sokat dolgozott 
azért, hogy családja jövőjét bizto-
sítsa, ennek gyümölcse a Süd-Bau 
Kft., a Süd-Alu Kft. és a BMA-TE-
AM Kft. cégcsoport, amely Hód-
mezővásárhelyen, Szegeden és 
Szentesen működik, közel száz 
munkavállalónak munkát adva. 
Bandula Attila a hódmezővásárhe-
lyi mezőgazdasági szakközépisko-
lába járt, azt követőn felvételt 
nyert a gödöllői agrártudományi 
egyetemre, ahol mezőgazdasági 
gépészmérnöki diplomát szerzett.. 
Pályafutását a Rákóczi Mgtsz-ben 
kezdte, rövid idő elteltével a HÓD-
GÉP vállalatnál dolgozott, majd az 

Aluszerkezetek Gyárában (később: 
Alucon Kft.), kereskedelmi vezető-
ként. 1997-ben megalapította az 
építőipari Süd-Bau Kft.-t, egy év-
vel később az alumíniumszerke-
zet-gyártással foglalkozó Süd-Alu 
Kft.-t is, majd 2005-ben a 
BMA-TEAM ingatlan hasznosító cé-
get. 
Bandula Attila rendkívüli munka-
bírásával, határozottságával meg-
valósította a szakmai és üzleti el-
képzeléseit, tíz év alatt közel száz 
embernek közvetlenül munkát 
adó cégcsoportot fejlesztett. 
Büszkeséggel töltötte el, hogy si-
került ilyen eredményeket elérnie 
szülővárosában, a vásárhelyiekkel 
együtt, akikre külön figyelmet for-
dított mindig, így a vásárhelyi 
sportot, egyes egyesületeket tá-

mogatta. Halk szavú, de határo-
zott, jó kedélyű, de érzékeny volt, 
segítőkész és barátságos ember-
ként ismertük meg. Élete teljé-
ben, fiatalon távozott az égiek-
hez, de annyi mindent hagyott 
maga után, amelynek megterem-
tésére máskor talán egy teljes 
emberélet sem elég. Elismeréssel 
adóztunk életében azért a sok 
energiáért, bizalomért, tudásért, 
amellyel létrehozta a Süd-Bau és 
a Süd-Alu Kft.-t. 
Rövid ideig volt kórházban, bíz-
tunk benne, hogy felépül. Szelle-
misége tovább él családjában, a 
munkahelyén, az általa ültetett fá-
ban. A Bandula egy név, de nem 
akármilyen név Vásárhelyen! 
A Süd-Bau Kft. és a Süd-Alu Kft. 
dolgozói, Hódmezővásárhely 

A13. havi nyugdíjra szükség van 
Reagálni szeretnék annak a nyugdí-
jasnak a kijelentésére, miszerint ő le-
mondana a 13. havi járulékról és az in-
gyenutazásról. 
Valószínűleg e „nagylelkű" ada-
kozó nem 25-30 ezer forintos 
szociális segélyből él. Vajon 
van-e fogalma arról, hogy ho-
gyan is élnek ezek az emberek 

ennyi járulékból? Ezt nem is ne-
vezném életnek, csak tengődés-
nek! 
Nagyon sok családnál már a la-
kás rezsijének kiegyenlítése is 
óriási gondot okoz. Ezeknél a 
családoknál bizony nagy szükség 
van 13. havi ellátásra. A „nagy-
lelkű" adakozó valószínű nem is-

meri azt a kifejezést, hogy ez 
sincs, az sincs. Miközben ő lubic-
kol a magas összegű ellátásban, 
arról nem hajlandó tudomást 
venni, hogy hány ezer ember 
küszködik ma a szegénységgel 
és a nyomorral. 
Juhász Lajosné, 
Hódmezővásárhely 

Csörög a telefon 
Közérdekű problémáikat, tapasztalataikat ma 
Nyemcsok Éva újságíróval oszthatják meg. 

Az ügyeletes újságíró hétfőtől péntekig 9 és 16 óra között 
hívható a 06-30/218-1111-es mobiltelefonszámon. 
E-mail: kapcsolatok@delmagyar.hu 
SMS-számunk: 06-30/303-0921 
Ha nem kapott újságot: hívja a 62/567-864-et, vagy jelezze 
a terjesztes@delmagyar.hu e-mail címen! 

MADAGASZKARI KONKURENSEK 
A 30/416-3591-es számról olva-
sónk szeretné a magyar szegfű-
szegtermelők figyelmét felhívni a 
madagaszkári konkurenciára. A 
Lidiben vásárolt szegfűszeg 
zacskóján lévő adataiból idézett 
néhányat: előoldalon írott pi-
ros-fehér-zöld mezőben magyar 
termék felirattal. A tasak hátol-
dalán ez áll: gyártja: Házi Piros 
Paprika Kft. Sükösd. Származási 
hely: Madagaszkár. Allergén in-
formációk: az üzemben előfordult 
búza- és szójaliszt, mustár, zel-
ler. Ennél a résznél már meg sem 
említik a tasak tartalmát. Olva-
sónk nagyon szeretné tudni, mió-
ta termesztenek Madagaszkáron 
szegfűszeget. 

CSALÓ 
Egy idős szegedi asszonyt a Kato-
na utcában becsapott egy 50 
éves férfi, aki ígéretet tett, hogy 
kapuját lefesti - mesélte olva-
sónk a 401-913-as telefonszám-
ról. A férfi előleget kért festékre, 
anyagra. A nénit becsapta, mert 
az előlegbe kapott 10 ezer 
forinttal eltűnt, azóta pedig egyál-
talán nem jelentkezett. Olvasónk 
felhívja a figyelmet, hogy senki 
ne dőljön be a csalónak, mert 
bárki járhat úgy, mint ő! 

CENTRUM-GÖDÖR 
Koroknai Adrián a lapunk au-
gusztus 4-i számában a Cent-
rum-gödörről megjelent cikk kap-
csán azt írta e-mailben: szerinte 
nem étteremre és kocsmára len-
ne szükség az adott területen, 
hanem egy jó parkolóra. Sokan 
szeretnének parkolni arrafelé, 
és normális, kulturált parkoló-
hely nincs a környéken. Szerinte 
ezt kellene kialakítani egy kerék-
pártárolóval együtt, hogy ne fél-
jenek az emberek attól, hogy el-

lopják a kerékpárjukat. Olvasónk-
nak már elege van a plázákból 
és bevásárlóközpontokból, iro-
dákból. Ha nem parkoló épül a 
Centrum mögötti gödör helyén, 
akkor inkább az ott lakóknak kel-
lene egy zöld területet, parkot, 
játszóteret kialakítani. Legalább 
valamennyit lehetne tenni a tisz-
tább levegőért. Ha a városatyák 
visszaveszik a területet, jó lenne, 
ha gondolkodnának ezeken az 
ötleteken. 

KUTYABAJ 
Olvasónk a 20/525-9656-os szám-
ról keddi Utánajártunk rovatunk 
Ivókút és kutyasétáltatás c. írására 
reagált. Szerinte a Lechner téri pa-
dok az ott alvó hajléktalanok miatt 
használhatatlanok, nem a kutyák 
piszka jelenti a legnagyobb problé-
mát. Elmondta: kérvényezték az 
ott lakók egy kisebb terület elkülö-
nítését a kutyások számára, amit 
ők tartanának rendben, de elutasí-
tó választ kaptak. 

BOSSZÚS HORGÁSZOK 
A 30/234-7786-os számról tele-
fonáló olvasónk felháborodott a 
Tiszán úszó „zöldáradat" miatt. 
A szennyeződés akadályt jelent, 
így a horgászok pénzkidobásnak 
érzik a 20 ezer forintért megvál-
tott engedélyüket. Véleménye 
szerint a kotróhajók eltűnése is 
összefüggésbe hozható a jelenle-
gi állapottal. 

FELGYÜRŐDÖTT ÚT 
Olvasónk a 62/482-059-es 
számról jelezte, komoly zajárta-
lomnak vannak kitéve Szegeden 
a tarjáni Űrhajós utca lakói a 
47-es úton dübörgő, hajnalig 
tartó nagy teherautó-forgalom 
miatt. A közlekedés zaját 
tovább fokozza, hogy az út egy 
szakaszon felgyűrődött. 

NYÁRI FOTOKAT VARUNK 
Itt a nyár! Továbbra is várjuk ol-
vasóink nyaralásról készített fel-
vételeit, rövid élménybeszámolóit 
e-mailben a kapcsolatok@delma-
gyar.hu címre. Kérjük, levelükben 

azt is írják meg, hol készült a 
fénykép, ki, illetve mi látható raj-
ta, és hogy ki készítette a felvé-
telt! A legjobb nyári fotókat la-
punkban közzétesszük. 

MEGJÖTTÜNK 
SZEGED 
BÁRKÁNYI ABIGÉL ANNA 
Augusztus 4., 12 óra 44 perc, 
3530 g. Sz.: Katona Gabriella és -
Bárkányi Attila (Kistelek). 
MÉSZÁROS LILIÉN 
Augusztus 4., 18 óra 5 perc, 3570 
g. Sz.: Kassai Szilvia és Mészáros 
Csaba (Szeged). 
MÉSZÁROS ADÉL 
Augusztus 4., 23 óra 5 perc, 2650 
g. Sz.: Szilcz Eszter és Mészáros 
Csaba (Zsombó). 
KIS CSANÁD 
Augusztus 5., 9 óra 3 perc, 3450 
g. Sz.: Auffenberg Tímea Mária és 
Kis Gábor (Röszke). 
MAKÓ 
DOMONYI GÁBOR 
Július 31., 15 óra 40 perc, 3100 g. 
Sz..- Kucsner Mónika és Domonyi 
László (Makó). 

PINTÉR HANNA 
Augusztus 3., 7 óra 40 perc, 2770 
g. Sz.: Komlósy Katalin Anett és 
Pintér Bogdán (Szeged). 
VARGA DOROTTYA 
Augusztus 4., 15 óra 33 perc, 
3100 g. Sz.: Oláh Noémi és Varga 
Péter (Kiszombor). 
PAPP CSENGE 
Augusztus 4., 15 óra 40 perc, 
3450 g. Sz.: Csávás Zita és Papp 
János (Makó). 
SZENTES 
RÓZSA ALEXANDRA IZABELLA 
Augusztus 4., 13 óra 40 perc, 
3140 g. Sz.: Duka Zsanett és Ró-
zsa András (Szentes). 
AJTAI RAJMUND BENDEGÚZ 
Augusztus 4., 23 óra 30 perc, 
2770 g. Sz.: Németh Ildikó Piroska 
és Ajtai István (Mindszent). 
GRATULÁLUNK! 

HASZNOS TELEFONSZAMOK 
DÉMÁSZ ZRT.: • 40/822-282, 
műszakihiba-bejelentés: 
40/822-000. ÉGÁZ-DÉGÁZ ZRT., 
HIBABEJELENTÉS: • 80/440-141, 
80/820-141, ügyfélszolgálat: 

40/824-825. FOGYASZTÓVÉDEL-
MI HATÓSÁG: • 62/541-737. 
SZEGEDI VÍZMŰ ZRT.: • ügyfél-
szolgálat: 62/558-855, mérőál-
lás-bejelentés: 80/822-444. 

KERESZTREJTVÉNY - HIBÁZÁS KIZARVA 
VÍZSZINTES: 1. A megfejtés első 
sora. Zárt betűk: E, N, E, E. 11. Az 
egyik szülőtől eredő. 12. Feneke 
népies szóval. 13. Annak megfele-
lően. 14. Üres tál! 15. Pemzli fele! 
16. Meghág régi szóval. 18. Igavo-
nó. 19. Ritka férfinév. 20. Fordított 
íj! 21. Légkör. 22. A kvarc ibolya-
színű változata. 26. Rövid televí-
zió. 27. Sziruposan kedveskedő. 
28. Bababúcsú. 30. Képtelen do-
log. 31. Önt. 33. Ezé keverve! 
34. Fizetség. 35. Személyetek. 36. 
Ankarai autójel. 38. Azaz. 40. Mű-
terem idegen szóval. 43. Cél Ber-
linben. 
FÜGGŐLEGES: 1. Névelő. 2. Szem-
csés anyag és víz keveréke. 3. 
Barna (foltszerű) bőrfelülete. 4. 
Kettős betű. 5. Gyom. 6. Kínai fér-
finév. 7. Rózsáiról híres Baba. 8. 
Vágórész. 9. Ázsiai ország. 10. 
Mustárgáz. 13. A megfejtés máso-
dik sora. Zárt betűk: Y, H, T. R. 
14. Víztároló. 17. Távozik az útjá-
ból. 18. Titokban figyelem. 19. Ma-
gunk. 21. Mester Tamás névjele. 
23. Felfogja. 24. Ebben a naptári 
időszakban. 25. Utolsó betű. 
28. Izzó faanyag. 29. Levéltartó. 

31. Munkára fogott rovar. 32. A fo- gi Tanács. 44. Egyforma magán-
lyó túlsó partjára. 34. Lepény 
krumplis tésztából (tájszó). 37. 
Nála alacsonyabbra. 38. Tekinte-
tes kurtán. 39. Kerek szám. 41. 
Túlszaporított háziállat. 42. Ifjúsá-

hangzók. 
ELŐZŐ REJTVÉNYÜNK MEGFEJ-
TÉSE: AZ ÁLOM NEM KÉPZELET, 
HANEM A VALÓSÁG MÁS NÉZŐ-
PONTBÓL. 
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